« Cnoosicenue u epluumanue 8EAUUUH

4 knacc

Ienu ypoxa:

1.ITo3HAaKOMUTH ydamuxcs ¢ INHUCbMCHHBIMU IIpUEMaMU CJIOKCHHA U
BbIYUTaHUsA BCINYHH.

2.CoBEpIIEHCTBOBATh YCTHBIE M  INHCbMEHHBIE  BBIYUCIHUTEIbHBIE
HABBIKH, YMEHHE MPeoOpa3OBbIBATH BEIMYMHBI, PEIIATh YpPaBHEHUS U
3a71a4u.

3.@opMHpOBaTE  YMEHUSI  OCYILECTBISATh  B3aUMOKOHTPOJIb.
4 BocmuteiBaTh 100pO€ OTHOILIEHHWE JApyr K JApPYyry, HHTEpec K
MATEMATHKE.

O6opynoBaHue: KOHBEPT C MUCHMOM, K€TOHBI (KPACHBIE U 3€JIEHBIE KPY>KOUKH),
Mpe3eHTalus.

Xoa ypoka :
1 cjiaiix BeCHT 10 3BOHKA
1.0Opr. MOMEHT:

- Bcraimm xpacuBo. [lo3gopoBaiitech ¢ rocTsiMH. A Tenepb CaauTECh KPaCUBO HA CBOU
MECTa, CIIUHBI MIPSIMBIE.

2 caaung

Ypok MareMaTHKH.

23.11.

Kaaccras paboma.

OTkpoiite TeTpaay, 3aUIINTE YUCIIO0, KJIaccHas paboTa.

- PebsiTa, Buepa modTanbOH MPUHEC MHE KOHBEPT, a B HEM ITUCHBMO. XOTHUTE
NOCJIyIIaTh, YTO TaM HAIMCAHO?



(Urenue nuceMa) 4 caaiijg

B nexomopom yapcmee,

B nexomopom cocyoapcmee,
Ha oanexou cmopoue,
JKun-ovin yapw 6 ceoeti cmpane.
Myopvim yaps u ymHvIM ObLT,
Mamemamuxy nroou.
Xumpoymnvie 3a0ayu
U npumepwl on pewan,

Ha oocyee ouens yacmo
Knueu ymnoie uuman.

Ho npomuanucs 200wl cnewro-
Lapv cocmapuncs, koneuno,
Yot nopa 6v1 na noxoti,
Tonvko o mozoa cmparnou
Omoii npasums 6ydem scell
boe ne oan emy oemeti...

U pewun yapo x Ham npuumu,
Cpeodb sac HacreoHuxa Hatmu.
Camblil yMHbIU, camblil CMeNblil,
Camviti 6b1cmpblil U yMenblil.
U 6 mempaou umo6 na oueo

buvino y neco kpacuso!



K yapcromy nputioem on mpomny,
Lonyuum yapckyio Kopomy.
U ycnosus makue:

-Ecnu Ovin omeéem npexkpacHulii-
Tol orcemon nonyuuuib KpacHwlil, -
-Ecnu meou omeem noxyoice-
3enénuiii ygem mooOOI 3aCnyHceH
-Ecnu o nnox 6vin meoti omeem-

He nonyuuws mor “monem”.
(B xone ypoka yueHHUKaM pa3iaroTcs >KeTOHbI COOTBETCTBYIOIIMX I[BETOB)

Bot BaMm nepBoe 3ananne « MUHYTKAa YUCTOMMMCAHUSD) S Caalj] + KeTOHbI
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- C KaKMMH BEJIMYMHAMHU MBI C BAMU MO3HAKOMWINCH? (€IMHULbI IJTMHBI, TUIOLIAIM,
Macchl, BpeMeHnn). Momoiipl! 4 Bemu4rHbl HAMU W3y4eHbI. JlaBaifTe U 3amuIIeM 3Ty
KpacuByio nmudpy B tetpamaax. (Ha nocky Beiecuts nmudpy). Terpaau ¢ HAKIOHOM,
Haw AeBu3: «IIunry kpacuBO U rpaMOTHOY.

Crnenytoliiee BaM 3aJiaHbe,

BTopoe ucnbitanbe: Y CTHBIN CUET. 6 caana
%éﬁlbm ﬂuel
% 23
IIpUroTOBUTH KETOHBI
1. OTa equHuna Bpemenu paBHa 24 yacam. (CyTkn)
2. B ognoit TonHe ux aecsath. (LleHTHEPOB)
3. Camas majieHbKasi U3 U3BECTHBIX HAM €IWHMII JUTHHBI? (MM)

4. CkoJibKO ceKkyH[ B ogHou MunyTe? (60 C)

5. 10 mumumeTpoB— 370... (1 cm)



6.1000 kumorpaMmMoB- 3710 ... (1 ToHHA)

10. ¥V crapuka Xota0Obiua ectb 6opoja. J[imuua 7 qm. Ckonbko 310 caHTuMeTpoB? (70
cM)

11. Y 3men aHakoHIBI POAUIUCH NeTEHBIIN JIMHOU 90 cM. CKOJIBKO AEUMETPOB
ObLI KaXkbId AeTEHBI? (9 aM)

12 Kopuu y 5165108 pactyT Ha 15 MeTpoB Biiupb. Croybko 310 cM. (1500 cm)
14. I'ych MmokeT netath Ha BeicoTe 9 kM. CkobKO 310 MeTpoB? (9000 M)

A Tenepb LIAPb XOYET 3HATH,

KT0 Kak MOXeT OOBSICHATD.

15. B a3uarckux Bojmoémax KMBET phIOKa CHaiinep. Moo ibie phIOKU CTPETSIOT
BoOM Ha | 1M, a B3pociibie Ha 44 cM nanbiie. Ha kakoe paccTosiHUE CTPENSIOT
B3poOcCIbie PeIOKHU? (Ha 54 cMm)

16. Bricota nora 80 cm, a ¢pokcTepbepa Ha 4 1M MeHble. UemMy paBeH pocT
dbokctepbepa? (40 cm)

-UTo BBI Aenanu AJisi TOTO, YTOOBI PEIINTh ATH 3aAaun? (KpyHHbIC SAMHHUIIBI 3aMEHSUITH
MEJKUMHU ).

-HpaBI/IJIBHO, BbI KPYITHBIC CIWUHUIIBI 3aMCHAIIN MCIIKHUMH U BBIYUCITAIIN.

Bot 3TuM MbI 1 6y,Z[eM CCroJiHA 3aHNMAaThCAd Ha YPOKC. cnaﬁz{ 7

p CnoxeHune
n

BblYUTaHue
BEJIMYUH.

3anucanu temy ypoka. [loka Bbl 3anucbiBaere, nogymaiite, e Halero ypoxka?

1.Ilo3HaKOMUTBCA ¢ IUCBMEHHBIMU IIPUEMaMU  CIIOXEHUS U
BbIUWTAHUS BEJIMYMH, yMETh MpeoOpa3oBbIBaTh BEJIUYMHBI, peHIaTh
3amaud. BocnuTeiBaTh A00pOE OTHOIIEHUE APYT K APYry, UHTEpeC K
MaTeMaTHKe.

-Kak HaliT 3HaYeHUS ATUX BBIPAKEHUIN? (HAIIMCAHO Ha JIOCKE)
6xr +800r =(Hame4aTtaHo, MoBeCUTh ¢ MarHuTom) 6 kr 800r

14 20muH - 15MuH ==(HanedaTtaHo, MoBecuTh ¢ Marautom) 1 1 05 Mun



-Ecau BeIuMcaeHNs BHINOJHUTD JICTKO, TO 3TO ACJIAIOT YCTHO U B CTPOYKY.

@ Pa6ota ¢ yue6HUKOM.
=

Crp. 67

ciaana 8

OTtkpbpiBacM yueOHHK Ha . 67, yuTaeMm maparpad, rie OCTAaHOBUTHCS CKaXy (10
MMCbMEHHBIX BBIUYHUCICHUN).

Bcé nonstHo? Ceituac Mbl 3TO IPOBEPUM.

% Pa6ota ¢ yue6HUKOM.
=

Crp. 67
Ne 332

caauina 9
1. YcTHO + KETOHBI

2. 1 BapuanT — 1 cTonbuk, 2 BapuaHT — 2 CTOJIOUK, paboTaeM 2 — 3 MUHYTHI, HAIll
NIeBU3. ..

3. DTOT HOMeEp 3amKcaH Ha JOCKe (Ha 000pOoTe), OTKPHITH JOCKY, eIIE pa3 MpoBEPhTE,
OIICHUTE ce0s Ha TIOJISX.

%ﬁmnmﬂ
caaia 10 - 15

(173

- A tenepb NONPOOYHTE BBIUUCIUTH BOT TAKOE BBIPAXKEHUE (HAIINMCAHO HA JIOCKE)
14 20muH +50MuH

Yo HyKHO CIeTaTh, YTOOBI PEIIUTH 3TO BHIPAKEHUE?

1. 3aMeHUTH KpyIIHBIE €IMHULBI MEJIKUMH

2.BeinoaHuTh IeiicTBHE

3. 3aMEHUTh MEJKHUE €IUHUILIBI KPYTTHBIMH.

3HAYUT, HY’KEH AJITOPUTM PEILICHHUS. [IpounTaeM XOpoOM aaropuTM

Anroputm

1. 3aMeHUTb KpyMHbIe eAUHULILT

Ha MerTKue.
2. BeInonHuTh AeicTaus.

3. 3aMeHUTb Mesikue eAnHULILE
Ha KpynHete.

ciaaiin 16 (3amensem 1 1 20 mun = 80 MUH)

(BeimosHsieM 80 muH + 50 MuH = 130 MuH)



(3amensieM 2 1 10 muH)

19 20Mmud +50MuH = 130 My = 2 14 10 Mmus

ﬁ_ Pa6oTa ¢ y4eGHUKOM.
=

Crtp. 67

ciaavig 17

VY4eOHuk Ha cTpanulle 67 U npountaeM maparpad aajblie.

TTUCbMeHHbIe BEIYMCEHUS

caaing 18

Bcé nonstHo? Ceituac Mbl 3TO IPOBEPUM.

*. Pa6oTa ¢ yueGHUKOM.
g Ctp. 67

Ne 333
12 m 86cm + 3 M 45 cm
457275 kr — 18 T 130 kr

caaiig 19

-A Teneps 3ananue nocinoxHee Ne333. Mel ceiluac BBINOJHUM | Ha cioxeHue, a 2 —
Ha BBIUUTAHUE, T.€. BEPXHIOIO CTPOUKY, a HIXKHIOIO JoMa. BeruncineHus: Hy>)kHO
3aMHUCHIBATH CTOJIOUKOM.

Anroputm

caaig 20
Ham nesus...

12M8 cm+3mM45cm=16 m 31 cm 451275 kr— 18 1130 kr =27 1 145 kr

12 M 86 cm =1286 cm 45 1 275 xr = 45275 xr
3m45 cm =345 cm 18 1130 kr = 18130 kr
1286 45275
345 18130
1631 27145

1631 cm=16 M 31 c™m 27145 xkr =27 1 145 xr
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Monoanst! caaiig 21
A KTO XOUeT Ha yjaauy,

V nocku pemuth 3aaa4gy?

-"? PaboTa ¢ y4e6HUKOM.

Crp. 67
3apava 335

cJaiig 22

1 Urenue 3a1aum

2. Pa3oop 3axaun

-PebsiTa, uTO HY)XHO C/€NIaTh, MIPEX/IE BCETO, YTOOBI MPUCTYIUTH K PEIICHHUIO.
KpynHble equHULIbI 3aMEHUTH MEJTKUMH.

Ham neBus. ..

14 38MuH = 98MuUH

14y 27muH = 87MuUH

98muH + 87 MuH = 185MuH - 1Ba punbMa

210MuH — 185MUH = 25MHUH — OCTaHETCSI Ha KacceTe
25MuH OoJble yeM 23MHUH

OtBert: 3anucarh MyJbT(HUIBM MOXKHO.

/lomamHee 3a1aHue:

Bwmecte MbI pemtaeM Ipy’HO

Ho Benp npaBuTh OyIeT HYKHO

Camomy u 6e3 npysei

Crnpasutechk ¢ nipodsiemoii cei? T.e HayuuThes 0e3 MeHs, 0€3 0JJHOKJIACCHUKOB + U —
BCJIMYMHEI.



Domawnss paboma

Ne 333 (HuKHAA CMPOUKa),
Ne 336

caann 23

OTKpbIBacM JHEBHUKH, 3aMMMCHIBAEM (€CIH OCTAETCSI BpEeMsI, €CIIM HET — IIPOCTO
CKa3aTh).

Hror:
Bce nocTolinbl BeI pebsiTa,
Celi BeHEl HOCHUTD U3 3j1aTa

Ho onuH napeM, ObITh MOXKET, a ObITh MOXKET HE OJIMH (CYMTAEM JKETOHBI + pa3ada
«MOJIOJIEID)

Y KOro MHOTO KpacHBIX KETOHOB, 3apa00TaIH OIICHKY OTJIMYHO, a Y KOTO 3eJIEHBIX,
TOT 3apaboTa yeThIpe.

caaiin 24 Peduexcus
PabGouasi TeTpaab (ecjid OCTAaHETCH BpeMsl)

caaupg 25 Cnacu0o 3a ypok



